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personal
PARTY  TRAVEL  CAMPING 

OUTDOOR

EKO La linea di posate EKO in acciaio inox, un prodotto 
durevole, riutilizzabile e completamente 
riciclabile, si propone quale soluzione funzionale 
ed economica per la sostituzione della plastica 
monouso.

The EKO cutlery made of stainless steel, a durable, 
reusable and completely recyclable product, is 
the functional and economic solution for the 
replacement of disposable plastic.
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100% inox
MADE IN ITALY

ZEROWASTE

Long 
Lasting

RECYCLABLE

gy Ener
saving

Codice		  Ean		  Descrizione				    Description			   Length
                 
61481026     8004740018365 	 EKO 6 PZ FORCHETTA BRIOCHE		  EKO 6 PCS FORK	 POLYBAG	 16,5 cm
61481016     8004740018372	 EKO 6 PZ CUCCHIAIO BRIOCHE		  EKO 6 PCS SPOON POLYBAG	 14,3 cm
61481046      8004740018358	 EKO 6 PZ COLTELLO BRIOCHE		  EKO 6 PCS KNIFE	 POLYBAG	 17,0 cm421

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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personal
kit

inox
100% 

Codice		  Ean				    Descrizione				    Description		
	
 62481003	 8004740019553			   PERSONAL KIT		   		  PERSONAL KIT		

le posate con la 
custodia da viaggio



duplex teglia extra fonda con coperchio
extra deep oven pan with lid
doppio uso | double use

CM. 36x25

TEGLIA DA FORNO EXTRA FONDA CON COPERCHIO per 
cuocere due pietanze contemporaneamente
- nella TEGLIA EXTRA FONDA CON IL COPERCHIO cuoci 
la portata principale mantenendo la naturale morbidezza 
degli alimenti
- utilizzi contemporaneamente il COPERCHIO come teglia 
per la cottura dei contorni

EXTRA DEEP OVEN PA WITH LID to cook two different 
foods at the same time
- in the EXTRA DEEP TRAY WITH LID cook the main course 
maintaining the natural softness of the food
- use the LID at the same time as a pan for cooking side 
dishes

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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CM
36X25

       Codice	          Ean 		  Descrizione				    Description			 
                 
 63106002       8004740019522	 DUPLEX TEGLIA EXTRA FONDA C/C		 DUPLEX EXTRA DEEP OVEN PAN WITH LID
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Stay Green Stay Thermic!
Sostituisci la plastica monouso e riduci l’impatto ambientale nella 
quotidianità con la nuovissima borraccia eco-friendly in acciaio 
inossidabile, il materiale igienicamente più adatto al contatto 
alimentare.
Super leggera, facilmente trasportabile ma dalla grande capacità, STAY 
LIGHT è resistente e comodissima da portare sempre con te ... al lavoro, 
in palestra, in spiaggia, in viaggio!

Replace the disposable plastic and reduce the environmental impact 
in everyday life with the brand new eco-friendly water bottle made in 
stainless steel, the most hygienically suitable material for food contact.
Super light, easily transportable but with great capacity, STAY LIGHT is 
resistant and very comfortable to carry with you ... at work, in the gym, on 
the beach, on the go!

FINO A 
24 ORE

FINO A 
12 ORETERMICA

DOPPIA PARETE
up to
12 hrs

up to
24 hrs

Codice		  Descrizione					     Description				    Length
                 
57001003      	 STAY THERMIC 350 ml bottiglia termica BLU		  STAY THERMIC 350 ml thermal BLUE bottle 	 22,0 cm
57001004     	 STAY THERMIC 350 ml bottiglia termica INOX		 STAY THERMIC 350 ml thermal INOX bottle 	 22,0 cm
57001005      	 STAY THERMIC 350 ml bottiglia termica FIORI	 STAY THERMIC 350 ml th. FLOWERS bottle	 22,0 cm
57001006      	 STAY THERMIC 500 ml bottiglia termica BLU		  STAY THERMIC 500 ml thermal BLUE bottle	 26,0 cm
57001007      	 STAY THERMIC 500 ml bottiglia termica INOX		 STAY THERMIC 500 ml thermal INOX bottle	 26,0 cm
57001008      	 STAY THERMIC 500 ml bottiglia termica FIORI	 STAY THERMIC 500 ml th. FLOWERS bottle	 26,0 cm
	

Materiali - Materials
Acciaio inox.
Stainless steel.

Disponibili in 3 diversi colori:
Available in 2 different colors:
- ACCIAIO - silver
- FLOREALE - floral
- INDACO - indigo
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ml350
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Cuore cucchiaio a servire 
con 6 cucchiaini
Cuore serving spoon + 6 small spoons

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
61405007 	 8004740019225		  CUORE CUCCH. A SERVIRE + 6 CUCCHIAINI	 CUORE SERVING SPOON + 6 SMALL SPOONS

Materiali - Materials
Acciaio inox inalterabile nel tempo, garantisce massima igiene e 
sicurezza nel contatto con gli alimenti, assicura una lunga durata e 
un aspetto sempre brillante.
FINITURA lucida a specchio o Finitura effetto frozen.

Unalterable in time the stainless steel guarantees hygiene and 
safety in contact with food, ensures durability and an always 
brilliant look.
Finishing mirror polished or Frozen effect finishing.

Un prezioso set in acciaio lucido a specchio, composto da un 
cucchiaione a servire e 6 cucchiaini dessert dal design iconico 
e sfizioso. 

A precious set, made in mirror polished stainless steel, 
composed by a serving spoon and 6 small spoons with an 
iconic and fancy design. 

all you need is

LO
VE
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
52100127 	 8004740019270		  BRICCOTTO CM. 7			   BRICCOTTO CM. 7
52100128 	 8004740019263		  BRICCOTTO CM. 8			   BRICCOTTO CM. 8
52100129 	 8004740019256		  BRICCOTTO CM. 9			   BRICCOTTO CM. 9

La praticissima serie di bricchi in acciaio inox in 3 misure diverse!

The very practical set of milk pot in stainless steel in 3 different sizes!

Ø cm. 7 - h. cm. 8,5
Ø cm. 7 - h. cm. 8,7
Ø cm. 7 - h. cm. 9,4

Master x 60
Sottoimballo termoretratto x 6

Briccotto
Briccotto Coffee Pot

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
51310616 	 8004740019492		  BASTARDELLA MULTIUSO CM. 16 lt. 1,2	 MULTIPURPOSE BOWL CM. 16
51310620 	 8004740019478		  BASTARDELLA MULTIUSO CM. 20 lt. 2,5	 MULTIPURPOSE BOWL CM. 20

Ciotola multiuso semisferica con fondo piatto per garantire un appoggio 
stabile sul piano e facilitarne l’utilizzo.
Maneggevole, funzionale e molto versatile, la bastardella Inoxriv è l’ideale 
per svolgere una molteplicità di operazioni in cucina, dall’impastare, al 
mescolare, al montare a neve, alla cottura a bagnomaria.

Semi-spherical multipurpose bowl with flat bottom to ensure stable 
support and to facilitate the use.
Handy, functional and very versatile, the Inoxriv bastardella is ideal 
for carrying out a variety of operations in the kitchen, from kneading, 
stirring, whipping until stiff, bain-marie cooking. 

Master x 6

Bastardella Multiuso
Multipurpose Bowl

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
51310516	 8004740019461		  THEMA FONDINA	 CM. 16 LT. 1,0		  THEMA  SOUP PLATE CM. 16 LT. 1,0
51310521	 8004740204904		  THEMA SCODELLA CM. 20 LT. 2,3		  THEMA BOWL CM. 20 LT. 2,3	

Piatto fondo del diametro di 16 cm e capacità 1,0 lt.
Essendo realizzato in acciaio inox, il materiale igienicamente più 
adatto al contatto alimentare, il piatto fondo Thema è particolarmente 
indicato per gli asili, le scuole, le mense ospedaliere.

Deep plate with a diameter of 16 cm and a capacity of 1.0 liters.
Being made of stainless steel, the most hygienically suitable material 
for food contact, the Thema soup plate is particularly suitable for 
kindergartens, schools, hospital canteens.

THEMA Fondina
THEMA Soup Plate

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel

16ce

ntimetri

ce

ntimetri20

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel

THEMA Scodella
THEMA Bowl
Capiente scodella multiuso in acciaio inox del diametro di 20 cm e 
capacità 2,3 lt.
Particolarmente utile in cucina per preparazioni di impasti, marinature, 
salse e per miscelare gli ingredienti, la scodella Thema è perfetta 
anche per il servizio in tavola delle vostre ricette o come cestino per 
frutta o pane.

Large multi-purpose bowl in stainless steel with a diameter of 20 cm 
and a capacity of 2.3 liters.
Particularly useful in the kitchen for preparing doughs, marinades, 
sauces and for mixing ingredients, the Thema bowl is also perfect for 
serving your recipes or as a fruit or bread basket.
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
61110038	 8004740019539		  CHARME SET 38 PZ CONF.LIBRO		  CHARME 38 PCS SET BOOK CASE 

CHARME Set 38 pz libro + guaina
CHARME 38 pcs set book + cover
Servizio da tavola per 6 persone completo in elegante confezione regalo 
con guaina fotografica. Posate di linea fluida e filante dai bei riflessi 
sfumati, felice esito di una ricerca stilistica tra design di tendenza e 
misurata classicità.

Complete tableware for 6 people in elegant gift box with photographic 
sheath. Fluid and streamlined cutlery with beautiful shaded reflections, 
the happy outcome of a stylistic research between trendy design and 
measured classicism.

Il set comprende:
6 coltelli forgiati - 6 forged knives
6 cucchiai tavola - 6 table spoons
6 forchette tavola - 6 table forks
6 cucchiaini caffè - 6 coffee spoons
6 cucchiaini moka - 6 moka spoons
6 forchettine dolce - 6 cake forks
set 2 pz a servire insalata - 2 ps salad serving set

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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ELEGANCE Set 48 pz libro + guaina
ELEGANCE 48 pcs set book + cover

pcs
48

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description			 
                 
66319148      	 8004740019355		  ELEGANCE SERV. 48 PZ C/S LIBRO		  ELEGANCE 48 PCS SET P/K BOOK

Servizio da tavola completo per 12 persone in elegante confezione 
regalo con guaina fotografica.
Posate stile inglese in acciaio inox lucido a specchio con coltelli stampati

Complete table set for 12 people in an elegant gift box with photographic 
sheath.
English style cutlery in mirror polished stainless steel with pressed 
knives.

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description			 
                 
66410248	 8004740019515      	 TRES CHIC SERV. 48 PZ C/S LIBRO		  TRES CHIC 48 PCS SET P/K BOOK

TRES CHIC Set 48 pz libro + guaina
TRES CHIC 48 pcs set book + cover

pcs
48

Servizio da tavola completo per 12 persone in elegante confezione 
regalo con guaina fotografica.
Posate di linea semplice e moderna in acciaio inox lucido a specchio 
con coltelli stampati.

Complete table set for 12 people in an elegant gift box with photographic 
sheath.
Simple and modern style cutlery in mirror polished stainless steel with 
pressed knives.

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description			 
                 
66319148      	 8004740019355		  ELEGANCE SERV. 48 PZ C/S LIBRO		  ELEGANCE 48 PCS SET P/K BOOK
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LUXURY Set 48 pz libro + guaina
LUXURY 48 pcs set book + cover

pcs
48

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description			 
                 
66600148      	 8004740019508		  LUXURY SERV. 48 PZ C/S LIBRO		  LUXURY 48 PCS SET P/K BOOK

Servizio da tavola completo per 12 persone in elegante confezione 
regalo con guaina fotografica.
Posate dal design di classica raffinatezza in acciaio inox lucido a 
specchio con coltelli stampati.

Complete table set for 12 people in an elegant gift box with photographic 
sheath.
Cutlery with a classic refinement design in mirror polished stainless 
steel with pressed knives.

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel
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Cassettina posate sfuse

Codice			   Descrizione				    Description			 
                 
71100006      		  CASSETTINA LEGNO DISPLAY POSATE	 CUTLERY WOODEN DISPLAY

Display per posate in legno ricaricabile.
Suddiviso in 4 comparti ognuno dei quali può contenere circa 
10/12 tris di posate.
Una presentazione nuova e accattivante per la vendita delle 
posate sfuse.

Refillable wooden cutlery display.
Divided into 4 compartments, each of which can contain about 
10/12 trio of cutlery.
A new and attractive presentation for the sale of loose cutlery.

Materiali - Materials
Legno sbiancato - Bleached wood

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description			 
                 
66600148      	 8004740019508		  LUXURY SERV. 48 PZ C/S LIBRO		  LUXURY 48 PCS SET P/K BOOK
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
63306002 	 8004740019218		  MILANO KIT DELLO CHEF			   MILANO CHEF’S KIT

MILANO Kit dello Chef 
MILANO Chef’s Kit

Materiali - Materials
Acciaio inox 18/10 - Stainless Steel 18/10

2 12 cmpcs +
16 cm
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La coppia indispensabile per chi vuol cimentarsi in cucina con 
salse, besciamelle, sughi e tanto altro
casseruola 1 manico cm.16 + pentolino cm.12
triplo fondo termo-diffusore ad alta conduzione
per tutti i piani cottura compresa induzione
scatola litografata

The indispensable couple for those who want to try their hand at 
cooking with sauces, bechamel, gravies and much more.
saucepan 1 handle 16 cm + saucepan 12 cm
triple bottom thermo-diffuser with high conduction
for all hobs including induction
lithographed box
scatola litografata
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teglia da forno
oven pan
CM. 36x25

TUTTO
FORNO

        a
cc

ia
io

 inox

INOX
CM

36X25

SU MISURA PER
base pizza, sfoglia, 
frolla, brisee, fillo

PERFECT SIZE FOR
pizza, brisee, phyllo dough, puff and 
shortcrust pastry

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
53107210	 8004740019577		  TUTTOFORNO TEGLIA cm.36x25 C/M	 TUTTOFORNO OVEN PAN 36X25 CMS W/H
53107200 	 8004740019362		  TUTTOFORNO TEGLIA cm.36x25		  TUTTOFORNO OVEN PAN 36X25 CMS

SENZA MANIGLIE
without handles

CON MANIGLIE
with handles

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel

Comodissima teglia bassa, perfetta per tutte le preparazioni in 
forno e a misura perfetta per i rotoli confezionati di pasta sfoglia, 
frolla, pizza, brisee e fillo.
L’eleganza del disegno rende la teglia ideale anche per il servizio in 
tavola delle vostre pietanze.

Convenient low pan, perfect for all preparations in the oven and 
perfectly sized for packaged rolls of puff pastry, shortcrust pastry, 
pizza, brisee and phyllo.
The elegance of the design makes the pan also ideal for serving 
your dishes.
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Codice		  Ean			   Descrizione				    Description	
                      
63100004 	 8004740019232		  IOBIO MULTIKIT 4 PZ			   IOBIO MULTIKIT 4 PCS

Multikit 4 pz
Multikit 4 pcs

Materiali - Materials
Acciaio inox - Stainless Steel

Un kit super-versatile composto da quattro elementi da usare in diverse 
combinazioni per bollire, scaldare, scolare, de-congelare, e cuocere a 
vapore secondo le raccomandazioni dietetiche per la leggerezza e la 
conservazione del gusto naturale degli alimenti. Pensato in un formato 
adatto alle preparazioni per i più piccoli, ha l’alto valore aggiunto green e 
l’indicazione di utilizzo preferenziale nel contatto con gli alimenti dell’acciaio 
inossidabile. Utilissimo per la cottura delle mono-porzioni.
Composizione: pentola + casseruola  + colino  + coperchio in vetro 
diametro cm.14
triplo fondo termo-diffusore
per tutti i piani cottura compresa induzione
coperchio in vetro termo-resistente con pomolo in acciaio inox
scatola litografata

A super-versatile kit consisting of four elements to be used in different 
combinations for boiling, heating, draining, de-freezing, and steaming 
according to dietary recommendations for lightness and preservation of 
the natural taste of foods. Designed in a format suitable for preparations 
for children, it has the “green” added high value and the indication of the 
stainless steel as the preferential material for food contact. Very useful for 
cooking single portions.
Composition: pot + saucepan + colander + glass lid 
diameter 14 cm
triple thermo-diffusing bottom
for all hobs including induction
thermo-resistant glass lid with stainless steel knob
lithographed box
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Tiffany
Materiali - Materials
Acciaio inox 18/10 inalterabile nel tempo, garantisce massima igiene e 
sicurezza nel contatto con gli alimenti, assicura una lunga durata e un aspetto 
sempre brillante.
Acciaio inox forgiato per lo splendido coltello con lama a taglio bistecca.
FINITURA lucida a specchio. 

Unalterable in time, the stainless steel 18/10 ensures the maximum hygiene 
and safety in contact with food, it guarantees excellent performances and 
durability and it mantains its brightness in time.
Stainless steel forged knife with steak cutting blade.
Finishing mirror polished.

Spessore - Thickness
3,0 mm

Codice		  Ean			   Descrizione				    Description			   Length
                      
51406090  	 8004740019171		  TIFFANY CUCCHIAINO CAFFE’		  TIFFANY COFFEE SPOON		  13,0 cm
					     TIFFANY CUCCHIAINO MOKA		  TIFFANY MOKA SPOON 		  10,5 cm	
					     TIFFANY CUCCHIAIO FRUTTA		  TIFFANY DESSERT SPOON		 17,5 cm
51406010	 8004740019157		  TIFFANY CUCCHIAIO TAVOLA		  TIFFANY TABLE SPOON		  20,0 cm
					     TIFFANY FORCHETTA FRUTTA		  TIFFANY DESSERT FORK		  17,5 cm
51406020	 8004740019164		  TIFFANY FORCHETTA TAVOLA		  TIFFANY TABLE FORK		  20,0 cm
					     TIFFANY FORCHETTINA DOLCE		  TIFFANY CAKE FORK		  14,0 cm
51406040  	 8004740019188 		  TIFFANY COLTELLO TAVOLA		  TIFFANY TABLE KNIFE		  21,8 cm	
  	  				    TIFFANY COLTELLO FRUTTA		  TIFFANY DESSERT KNIFE	    	 20,0 cm	
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Nilù Decor

Codice			   Descrizione				    Description			   Length
                 
51500020      		  NILU’ DECOR FORCHETTA TAVOLA		  NILU’ DECOR TABLE FORK		  20,5 cm
51500010      		  NILU’ DECOR CUCCHIAIO TAVOLA		  NILU’ DECOR TABLE SPOON	 20,5 cm
51500040      		  NILU’ DECOR COLTELLO TAVOLA		  NILU’ DECOR TABLE KNIFE		 22,0 cm
51500090      		  NILU’ DECOR CUCCHIAINO CAFFE’		  NILU’ DECOR COFFEE SPOON	 14,5 cm

Materiali - Materials
Acciaio inox con finitura lucida a specchio.
Coltello con lama a taglio bistecca.
Applicazioni in PBT sublimato disponibili in 8 decori differenti:

Stainless steel with mirror polished finishing.
Knife with steak cutting blade. 
Sublimated PBT applications available in 8 different decorations:

- JACQUARD NERO - jacquard black
- JACQUARD BIANCO - jacquard white
- FELCE BIANCO - felce white
- FELCE BLU - felce blue
- FIORE ROSSO - fiore red
- FIORE BLU - fiore blue
- DALIA BLU - dalia blue
- DALIA ROSSO - dalia red

Nuova linea di posate dalle piacevoli forme morbide e arrotondate 
impreziosite da ricche decorazioni a effetto smalto.
La fantastica gamma di disegni crea un effetto unico e originale sia 
nei set mono-tematici che nelle composizioni assortite.

New line of cutlery with pleasant soft and rounded shapes enriched by 
the refined enamel effect decorations.
The fantastic range of designs creates a unique and original effect 
both in the mono-themed sets and in the assorted compositions.
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FELCE BIANCO FELCE BLU

DALIA BLU DALIA ROSSO

FIORE ROSSO FIORE BLU

JACQUARD NERO JACQUARD BIANCO

4222



Head Office
INOXRIV S.p.A.

25069 Villa Carcina (Brescia) Italy - Via Bernocchi, 48
tel. +39 030 8931401 - fax +39 030 802628 - www.inoxriv.it - e-mail: info@inoxriv.it

Branch Office
INOXRIV HUNGARIA KFT

1037 Budapest - Hungaria - Csillaghegji u, 29
tel. +36 (1) 3876512 - fax +36 (1) 3872975 - e-mail: inoxriv@inoxriv.hu

Branch Office
S.C. INOXRIV ROMANIA S.r.l.

Str. Avram Iancu, nr. 442-446, Floresti - Cluj county, postal code 407280
tel. +40 (264) 420946 - fax +40 (264) 420096 - e-mail: info@inoxriv.ro


